Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования «Столичный Корпоративный Университет»

Лицензия на осуществление образовательной деятельности от 22 декабря 2021 г. № Л035-01298-77/00179978

ПРИКАЗ

\mathcal{N}_{2}

Об утверждении Положения об официальном сайте АНО ДПО «Столичный Корпоративный Университет»

В соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 года N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации", приказом Минобрнауки России от 1 июля 2013 N 499 "Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной дополнительным профессиональным программам", деятельности ПО Министерства просвещения Российской Федерации от 26 августа 2020 года «Об утверждении порядка и осуществления образовательной деятельности по основным программам профессионального обучения», Законом Российской Федерации от 9 января 1996 года N 2-ФЗ "О защите прав потребителей", Постановлением Правительства Российской Федерации от 20 октября 2021 года N 1802 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационнотелекоммуникационной сети "Интернет" и обновления информации об образовательной организации, а также о признании утратившими силу некоторых актов и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации», приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 14 августа 2020 года N 831 «Об утверждении Требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и формату представления информации» и Уставом АНО ДПО «Столичный Корпоративный Университет»

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить и ввести в действие с «___» ____ 2022 года Положение об официальном сайте АНО ДПО «Столичный Корпоративный Университет».
 - 2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.